
 

 الاختبار الفصلي 

 

 الوظيفي: تسعى الادارة من خلال هدف تعظيم حجم الشركة الى زيادة الأمان 1السؤال 

 صواب

 خطأ

 

 

 

 .تحقيق الهداف المرجوة فيتقرير مجلس الادارة تقرير يبرر حالات الفشل  :2السؤال 

 صواب 

 خطأ

 

 

  ....مضاعف الملكية هو: 3السؤال 

 الاصول مقسوما على حقوق الملكية  اجمالي

 .حقوق الملكية مقسوما على الأصول

  .حاصل ضرب الأصول وحقوق الملكية

 .مما سبق لأشيء

 

 دخل الشركة ...... من نشاطها الرئيسي: 4السؤال 

 مجمل الربح 

 الربح التشغيلي 

 الربح قبل الفوائد والضرائب

 الربح قبل الضرائب

 

 :حاصل ضرب القيمة السوقية للسهم فيقيمة الشركة السوقية تتمثل  :5السؤال 

 عدد الاسهم المصدرة 

 عدد أسهم الخزينة

  .عدد الأسهم المجزئة

 .سبق يء ممالأش

 

 .للشركات مثالي ذاتيمصدر تمويل  القانوني الاحتياطي :6السؤال 

 صواب 

 خطأ

 

 

 

 

 شرح الحل:

تغلب مصالحها الشخصية لما ستحصل عليه من مزايا بزيادة حجم الشركة  الإدارة :من تعريف تعظيم حجم الشركة

حتمال ا لانخفاضا الوظيفي نظر   الأمانوزيادة درجة من تضخيم المرتبات والمكافآت والمزايا العينة وفرص للترقي 

 .قيام شركة بشراء الشركة

 

 

 شرح الحل:

السنوي يعد بواسطة مجلس الإدارة، ويوجد للمساهمين ويشمل إنجازات  : هو جزء من التقريرمجلس الإدارةتعريف 

 ويحمل ايضا  تبريرات في حالة الفشل في الوصل الى اهداف الشركة. مجلس الإدارة،

 

 شرح الحل:

قانون مضاعف الملكية =  
 الاصول

 حقوق الملكية
 

 

 شرح الحل:

 هو الربح المتولد من النشاط الرئيس لشركة الربح التشغيلي 

 

 شرح الحل:

 نها بدون تكلفة للشركات وذلك لأ مثاليتمويل ذاتي  الأرباح المحتجزة

  مثاليلاحتياط القانوني يعتبر مصدر تمويل لكنه غير ا

 

 شرح الحل:

تمثل حاصل ضرب القيمة السوقية للسهم في يمة الشركة ق

 لتعظيم قيمة الشركة، المصدرة الأسهمعدد 

 



 

 .الماليالاعتبار  المساهمة علىتقوم كلا من الشركات الشخصية والشركات  :7السؤال 

 صواب 

 خطأ.

 

 

 

 .آلية تسمح لأطراف متعددة بأن تساهم براس المال والجهود والخبرة من أجل تحقيق منافع مشتركة ....تعد  :8السؤال 

 الشركة 

 شركات الاشخاص

 شركات المساهمة 

 لاشي مما ذكر

 

 جزء من دورة هيدورة المخزون : 9السؤال 

 التشغيل 

 النقدية 

 الموردون 

 لاشي مما سبق

  .كهدف للإدارة المالية يضمن توافق تصرفات الإدارة مع مصالح المساهمين ....هدف  :10السؤال 

 تعظيم الربح 

 تعظيم حجم الشركة 

 تعظيم قيمة الشركة 

 لاشي مما سبق

 

 

 . يستثمرون فيها بالفعل التيعلى المستثمرين دراسة وتحليل القوائم المالية للشركات  ينبغي :11السؤال 

   صواب 

 خطأ

 

 

 :ينقسم المستثمرون الى: 12السؤال 

 .وصناديق استثمار مؤسسات

 .بنوك وحكومات

 .أفراد وجماعات

 مما سبق شيءلا 

 .نفسها المدخلات اللازمة لنظام الادارة المالية هي المحاسبيمخرجات النظام : 13السؤال 

 صواب 

 خطأ

 

 

 

 شرح الحل:

 الشخصي تقوم على الاعتبار  :شركة الأشخاص

 المالي  تقوم على الاعتبار شركة المساهمة:

 شرح الحل:

 الشخصي تقوم على الاعتبار  :شركة الأشخاص

 المالي  تقوم على الاعتبار شركة المساهمة:

 شرح الحل:

 دورة الموردون  –دورة العملاء  –دورة النقدية  – دورة المخزونمن المفاهيم المرتبطة بدورة التشغيل: 

 شرح الحل:

 حق فوضوا الذين) الملاك (المساهمين نظر وجهة تتبنى: مزايا هدف تعظيم قيمة الشركة

 وسياستها الشركة استراتيجية رسم بدور للقيام الإدارة لمجلس إدارة الشركة

 الهدف هذا يعد لذلكوالطويل  القصير بالمدى قراراتها وضع من الشركة إدارة مكنت* 

 المالية للإدارة الأصح

 

 

 شرح الحل 

رار ق لاتخاذ بالفعل فيتم دراسة قوائمها بالشركةمستثمر الكان  إذاأهمية القوائم المالية: 

 و التخلص منهافيها او تقليصها ا المستثمرةالبقاء او زيادة حجم الأموال 
 

 شرح الحل: 

 المستثمر المؤسسي  –المستثمر الفرد أنواع المستثمرين: 

 :الحلشرح 

ويتم هي مخرجات النظام المحاسبي  المالية الإدارةاهم مدخلات نظام 

 .والتمويل وتوزيع الأرباحقرارات الاستثمار  وتحليلها لدعم دراستها
 



 

 .المالييعد ......... مؤشر لقياس الرفع  :14السؤال 

 .مضاعف الربحية

 مضاعف الملكية.

 .معدل العائد على الملكية

 .معدل العائد على الأصول

 .الشركة المساهمة مسئولية غير محدودة فيتعد مسئولية المساهم  :15السؤال 

 صواب

 خطأ

 

 .قائمة المركز المالي هي قائمة تعبر عن وضع الشركة المالي خلال السنة المالية كاملة: 16السؤال 

 صواب

 خطأ

 

 

 

 .المعتدل مستويات ......... من المخاطرة المالييتحمل المدير  :17السؤال 

 .مرتفعة

 .منخفضة

 متوسطة.

 مما سبق لأشيء

 الأصول المتداولة أجماليرأس المال العامل هو  صافي: 18السؤال 

 صواب

 خطأ

 

، فان القيمة السوقية 10000وعدد الأسهم  200000ريال وكانت حقوق الملكية  20علمت ان سعر اغلاق سهم ما  إذا: 19السؤال 

 للقيمة الدفترية تساوى

1 

2  

 صفر 

 .مما سبق لأشيء

 

 

 

 .على سداد التزاماتها المتداولةتقيس نسبة ......... قدرة الشركة الفورية  :20السؤال 

 .التداول

 .التداول السريع

 النقدية.

 كل ما سبق

 

 

 

 شرح الحل:

يقيس الرفع المالي فكلما ارتفعت نسبته كلما كان اعتماد الشركة على التمويل مضاعف الملكية: 

 بالمديونية أكبر 

 

 شرح الحل:

 في الشركة محدودة بحدود مساهمتهولية الشريك عن ديون الشركة سؤم

 

 شرح الحل:

في اخر يوم في السنة قائمة المركز المالي هي قائمة تعبر عن وضع الشركة 

 المالية 

  خلال السنة المالية كاملةاما قائمة الدخل فهي التي تعبر عن وضع الشركة 

 

 

 

 

 شرح الحل:

 مع مستويات مستقرة من المخاطر يتعامل المدير المالي المعتدل

 شرح الحل:

 القيمة الأسمية لأسهمها العادية إجمالي  ورأس المال ه

 شرح الحل:

القيمة السوقية للقيمة الدفترية = 
سعر السهم

القيمة  الدفترية  للسهم
 

القيمة الدفترية للسهم = 
حقوق  الملكية

 عدد الاسهم العادية
   =

𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎

𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎
   =20 

القيمة السوقية للقيمة الدفترية =  ؞
𝟐𝟎

𝟐𝟎
   =1 

 شرح الحل:

   المتداولة التزاماتها سداد على الفورية الشركة قدرة تقيس: النقدية نسبة



 

 للشركة المالييعد مضاعف الربحية أحد أهم مؤشرات بعد الربحية لتقييم الأداء : 21السؤال 

 صواب

 خطأ

 

 

 

 هناك اتفاق بين الكتاب والباحثين على مفهوم حوكمة الشركات :22السؤال 

 صواب

 خطأ

 

 تحققها الشركة وفقا لسياستها المالية التييحتجز من الأرباح السنوية  الذيعبارة عن ذلك الجزء  هيالأرباح المحتجزة  :23لسؤال ا

 صواب

 خطأ

 

 

 .الحكم على مدى قدرة الشركة على الوفاء بالتزاماتها قصيرة الأجل فيمؤشرات المديونية تستخدم  :24السؤال 

 صواب

 خطأ

 

 

 

 محايد يقدم للمساهمين فنيتقرير ....... هو تقرير : 25السؤال 

 تقرير مجلس الادارة 

 التقرير السنوي

 تقرير المراجع 

 لاشي مما سبق

 

 .كلما زاد عدد مرات تغطية الفوائد زاد ذلك من درجة الأمان للمقرضين :26السؤال 

 صواب

 خطأ

 

 

 عبارة عن مجمل الربح مضافا اليها مجمع الاهلاك هيالتدفقات النقدية  :27السؤال 

 صواب

 خطأ

 

 

 

 شرح الحل:

 –العائد على الملكية  –العائد على الأصول  –العائد على المبيعات  –هامش الربح التشغيلي مؤشرات بعد الربحية: 

 القدرة الكسبية 

 فيعتبر أحد مؤشرات تقييم السوق لشركة مضاعف الربحية اما 

 

 
 شرح الحل:

 الباحثون حول مفهوم الحوكمة  اختلف

 

 شرح الحل:

هي جزء يحتجز من الأرباح السنوية لشركة وفقا  لسياستها المالية، وتحتجز بغرض : المحتجزةتعريف الأرباح 

 استثمارها 

 

 

 شرح الحل:

 الحكم على مدى قدرة الشركة على الوفاء بالتزاماتها قصيرة الأجل فيتستخدم  سيولةمؤشرات ال

 بديونها الوفاء على الشركة قدرة مدى على لحكمتستخدم في ااما مؤشرات المديونية 
 

 

 شرح الحل:

هو تقرير فني محايد يعد بواسطة المراجع الخارجي للشركة ويقدم للمساهمين تعريق تقرير المراجع: 
  والجمهور

 

 

 شرح الحل:

 لمدفوعات الفوائد والضرائب الفوائد قبل الربح تغطية مرات عدد تقيس: عدد مرات تغطية الفوائد
 للمقرضين الأمان من درجة أيضا ويعطي

 

 شرح الحل:

 هي عبارة عن صافي الربح مضافا  اليها اجمالي الاهلاك دفقات النقدية الت

 ملاحظة: هنالك فرق بين صافي الربح ومجمل الربح 



 

 ما عدا يليللشركات كل ما  الماليمن المعايير المستخدمة لتقييم الأداء  :28السؤال 

 .التضخم متوسط معدل

 .نتائج السنة الماضية

 .نتائج شركة مثيلة

 متوسط الصناعة

 

 

 

 .الماليقائمة المركز  فيمن بنود الالتزامات المتداولة  :29السؤال 

 .الموردون

 .العملاء دفعات مقدمة

 .مصروفات مستحقة

 ما سبقكل 

 

 الوكالة: من اهم مشاكل عقد  :30السؤال 

 الاخلاقي  الخطر

 .تسرب المعلومات

  .الصراعات الشخصية

 .كل ما سبق

 .عبارة عن قسمة حقوق الملكية على عدد الأسهم الممتازة هيالقيمة الدفترية للسهم : 31السؤال 

 صواب 

 خطأ

 

 

 .المالية للشركة للإدارة رئيسيهدف  المجتمعييعد هدف تعظيم العائد  :32السؤال 

 صواب 

 خطأ

 

 

ماعدا: ما يليقائمة التدفقات النقدية كل  فيمن بنود مصادر الأموال : 33السؤال   

  .زيادة الاحتياطات
  .زيادة موردون وأوراق دفع

 .زيادة القروض
 زيادة صافي الاصول طويلة الاجل

 

 

 

 

 

 شرح الحل:

 –أوراق الدفع  – الموردون –قروض قصيرة الاجل بنود الالتزامات المتداولة: 

  مصروفات مستحقة – عملاء دفعات مقدمة

 شرح الحل:

 عدم تماثل المعلومات  –الخطر الأخلاقي : مشكلات عقد الوكالة

 شرح الحل:

 الدفترية للسهم=القيمة 
حقوق الملكية

 عدد الاسهم العادية
 

 شرح الحل:

 ليس هدف رئيسي للإدارة ولكن يؤخذ بعين الاعتبار هدف تعظيم العائد المجتمعي 

 شرح الحل:

 زيادة الالتزامات وحقوق الملكية لأن الاقتراض تظهر هذه التدفقات نتيجةمصادر الأموال: 

فزيادة الالتزامات وحقوق الملكية تعد  وإصدار الأسهم أو السندات يؤدي لتوفير أموال

 الأصول طويلة الأجل أو نقص المخزون نقص الأصول فالنقص يأتي نتيجة بيع أحد مصدر

 + كل زيادة في الالتزامات "يعتبر مصدر " الأصولملاحظة: كل نقص في 

 طويلة الاجل تعتبر استخدام لان  الأصولزيادة صافي ؞

 + كل نقص في الالتزامات "يعتبر استخدام"  الأصولكل زيادة في 

 

 شرح الحل:

 أنواع المعايير 

 شركات أخرى مثيلة  -

 الشركة في السنة الماضية  -

 متوسط الصناعة  -

 أحد الشركات الرائدة  -



 

 ......معدل العائد على الملكية وفقا لأسلوب ديبونت هو تفاعل أبعادتحليل : 34السؤال 

 .النشاط، الربحية، المديونية

 .النشاط، الربحية، السيولة

 .المديونية، الربحية، القيمة السوقية للشركة

 .مما سبق لأشيء

 

 

 

 

 سهولة خروج الشريك من الشركة أحد خصائص :35السؤال 

 المنشاة الفردية 

 شركات الاشخاص

 الشركات المساهمة

 لاشي مما سبق

 .السوق فيالاستمرار  فيتواجه الشركات المساهمة صعوبات كبيرة  :36السؤال 

 صواب 

 خطأ

 

 

، والايرادات الأخرى 2000، والتكلفة الثابتة 3000، والتكلفة المتغيرة 10000المبيعات لشركة ما  صافيكانت  إذا: 37السؤال 

 :يكون التشغيلي. فان الربح 2000

5000 

7000 

3000 

 لاشي مما سبق

 

 .للأموالالالتزامات وحقوق الملكية مصدرا  فييعد كل نقص  :38السؤال 

 صواب 

 خطأ

 

 

 رعاية مصالح المساهمين من مهام ومسؤوليات مجلس الادارة: 39السؤال 

 صواب 

 خطأ

 

 

 

 

 

 شرح الحل:

 مضاعف الملكية × معدل دوران الأصول × العائد على الملكية = العائد على المبيعات 

           =
 الاصول

 حقوق الملكية
 ×  

صافي المبيعات

الاصول
 ×  

صافي الربح

 صافي المبيعات
 

  مؤشر مديونيه           مؤشر نشاط             مؤشر ربحية                     

 

 شرح الحل:

 هاالتي يملك الأسهمبيع  خلالبسهولة الخروج من الشركة من  المساهميتمتع 

 

 شرح الحل:

 يعتمد على بقاء المشاركين لافبقائها  والاستمرارتواجه أي صعوبات بالبقاء لا  الشركات المساهمة

 

 شرح الحل:

 )التكلفة المتغيرة + التكلفة الثابتة(  –الربح التشغيلي = صافي المبيعات 

 5000= ( 3000+2000) – 10000الربح التشغيلي = 

 شرح الحل:

 .للأموال استخداما  الالتزامات وحقوق الملكية  في نقصيعد كل 

 .للأموال مصدراالالتزامات وحقوق الملكية  في زيادةيعد كل  :الجواب الصحيح

 
 

 شرح الحل:

بشأن أداء الشركة وفية يبرزون  ويوجهه للمساهمينيعد بواسطة مجلس الإدارة الإدارة: تقرير مجلس 

  انجازاتهم ويبررون حالات الفشل بعد تقيمهم لأدائهم



 

 نسبة الأرباح الموزعة على المساهمينيميل المدير المالي ...... إلى زيادة : 40السؤال 

 المخاطر 

 المعتدل 

 المتخوف

 

 جميع ما ذكر من وظائف الإدارة المالية من وجهة النظر الإدارية ما عدا :41السؤال 

 التخطيط المالي 

 الرقابة المالية 

  توزيع العائدات

 دعم القرارات

 

 

 هدف .... كهدف للإدارة المالية يؤدي إلى تغليب مصالح الإدارة على مصالح الملاك: 42السؤال 

 تعظيم الربح

 تعظيم حجم الشركة

 تعظيم قيمة الشركة

 مما سبق شجلا 

 

 للضرائب كجزء من دخل مالكها ....يخضع دخل : 43السؤال 

  الفردية المنشأة

 شركات الاشخاص 

 الشركة المساهمة 

 لاشي مما سبق

 

 .هدف .... كهدف للإدارة المالية يؤدي إلى تعظيم القيمة المضافة :44السؤال 

  تعظيم الربح

 تعظيم حجم لشركة 

 تعظيم قيمة الشركة 

 لاشي مما سبق

 

 :قائمة الدخل من بند فييتم خصم الفوائد : 45السؤال 

 .التشغيليالربح 

 .مجمل الربح

 .الربح قبل الفوائد والضرائب صافي

 .الربح قبل الضرائب صافي

 .تستخدم........ للحكم على مدى كفاءة وفعالية ادارة الشركة فيما يتعلق باستغلال أصولها: 46السؤال 

  مؤشرات النشاط

 مؤشرات الربحية 

 مؤشرات المالية 

 مؤشرات المديونية

 

 

 شرح الحل:

يميل إلى زيادة نسبة توزيعات العائد مقابل تخفيض نسبة المدير المالي المتخوف: 
 .المحتجزة بغرض إرضاء المساهمين الأرباح

 

 شرح الحل:

  الماليةالإدارة  وظائف

 صنع القرار. –التخطيط  –< الرقابة  الإداريةمن وجهة النظر 

 توزيع العائدات. –التمويل  –< الاستثمار  التنفيذيةمن وجهة النظر 

 

 شرح الحل:

المالية بحيث تقوم إدارات الشركات بتعظيم حجم  الإدارةأن هذا هو هدف يرى البعض  :تعظيم حجم الشركة

 تغلب مصالحها الشخصية الإدارةوهذا بسبب أن  الإمبراطوريةالشركة باتجاه 

 شرح الحل:

ولكن يخضع دخلها للضرائب لا تخضع للضرائب على الشركات المنشأة الفردية 

 كجزء من دخل مالكها.

 شرح الحل:

مجموعة مؤشرات تستخدم للحكم على مدى كفاءة وفعالية إدارة الشركة : مؤشرات قياس نشاط الشركة

 الدوران.فيما يتعلق باستغلال أصولها أو استثماراتها المختلفة ويقاس نشاط الشركة بمعدل 

 شرح الحل:

 القيمة المضافةوتعظيم هو الوصول للأرباح إلى اقصى حد ممكن تعظيم الربح: 

 وذلك للوصول الى هدف الإدارة المالية وهو تعظيم قيمة الشركة 

 شرح الحل:

  قبل الفوائد والضرائب مطروحا  منه مبلغ الفوائدصافي الربح الربح قبل الفوائد: هو 



 

 :ما عدا يليقائمة التدفقات النقدية كل ما  فيمن بنود الاستخدامات للأموال  :47السؤال 

 .زيادة النقدية

 .زيادة الاستثمارات المؤقتة

 .زيادة المخزون

 .زيادة موردون دفعات مقدمة

 

 

 

 

 

 

 

قائمة التدفقات النقدية فيالاستخدامات والمصادر  جانبيلا يشترط تساوى : 48السؤال   

 صواب 
 خطأ

 
 

 تجاوز سنة ماليةالأصول المتداولة هي كل أصل من أصول الشركة يمكن تحويله إلى نقدية خلال فترة : 49السؤال 

 صواب

 خطأ

 

 دورة النقدية تبدأ من تاريخ الشراء الأجل حتى تاريخ التحصيل :50السؤال 

 صواب 

 خطا

 

 

 يعد القسط المستحق من القروض طويلة الأجل خلال فترة تقل عن سنة من الالتزامات المتداولة :51 السؤال

  صواب

 خطأ

 

 

 

 باعتباره تعويض لملاك الشركة نتيجة تحمل المخاطرة ....ينظر إلى : 52السؤال 

 صافي الربح 

 الربح المحاسبي 

  الربح الاقتصادي

 مجمل الربح

 

 

 شرح الحل:

 سنه مالية  لا تتجاوزهي كل أصل من أصول الشركة يمكن تحويلة الى نقدية خلال فترة الأصول المتداولة: 

 

 شرح الحل:

 تاريخ التحصيل  تاريخ السداد حتىتبدأ من  دورة النقدية

 فهي التي تبدأ من تاريخ الشراء الأجل حتى تاريخ التحصيل  دورة التشغيلاما 

 الحل:شرح 

الجزء المتداولة من القروض طويلة الأجل من القروض قصيرة الأجل المتداولة تتكون الالتزامات 

يحول القسط المستحق خلال  وهو ماتدفع الشركات القروض طويلة الأجل في شكل أقساط  فغالبا  ما

 تقل عن سنة من الالتزامات طويلة الاجل الى الالتزامات قصيرة الاجل فترة 

 شرح الحل:

 هو تعويض لأصحاب الشركات مقابل تحمل المخاطرة تعريف الربح الاقتصادي: 

 شرح الحل:

ينود الاستخدامات في قائمة 

 التدفقات النقدية 

 الاستثمارات -

 أوراق القبض -

 مصروفات مدفوعة مقدما   -

 المخزون -

 الموردون -

 مصروفات مستحقة -

 سندات -

 احتياطات -

 أرباح محتجزة -

 

 شرح الحل: 

 جانبي الاستخدامات والمصادر في قائمة التدفقات النقدية  لابد من تساوي



 

 :تجيب قائمة التدفقات النقدية على التساؤل حول :53السؤال 

 .كفاءة التشغيل للموارد المالية للشركة

 .الطريقة المثلى لاستثمار أموال الشركة

 .الطريقة المثلى للحصول على تمويل للشركة

 .مما سبق لأشيء

 

 

 

 

 جميع ما ذكر من وظائف الإدارة المالية من وجهة النظر التنفيذية ما عدا: 54السؤال 

 التمويل

 الاستثمار

  دعم القرارات

 توزيع العائدات

 

 

 تحسب دورة النقدية من خلال: 55السؤال 

  .دورة التشغيل مطروحا منها دورة العملاء

 دورة التشغيل مضافا اليها دورة العملاء

 دورة التشغيل مطروحا  منها دورة الموردين 

 .مما سبق لأشيء

 الشركات حكومةللشركة من اهم أهداف  الماليضمان مراجعة الأداء  :56السؤال 

 صواب

 خطا

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 شرح الحل:

 للإجابة على سؤالين: قائمة التدفقات النقديةعد ت  

 من أين حصلت الشركة على الأموال؟ -

 ؟فيما استثمرت الشركة الأموال التي حصلت عليها -

 

 شرح الحل:

  الماليةالإدارة  وظائف

 صنع القرار. –التخطيط  –< الرقابة  الإداريةمن وجهة النظر 

 توزيع العائدات. –التمويل  –الاستثمار  < التنفيذيةمن وجهة النظر 

 

 شرح الحل:

 قانون دورة النقدية 

 دورة الموردين –دورة النقدية = دورة التشغيل 

 شرح الحل:

 اهداف حوكمة الشركات 

   ضمان مراجعة الأداء المالي للشركة -

 من قابلية محاسبة إدارة الشركة ضمان وجود هياكل إدارية تمكن -

ضمان المعاملة العادلة والمتساوية لجميع المساهمين، خاصة لو كان  -

   .مساهمين مسيطرين على الشركة هناك

 الكفاءة والشفافية بما يسمح بالرقابة على الشركة -

 إمكانية اللجوء إلى القوانين في حالة حدوث مخالفات -

رسة سلطاتهم في حالة وجود التأكد من قدرة المساهمين على مما -

 بالشركة مشاكل

 .التأكد من الإفصاح عن كل المعلومات الممكنة -

 



 

 .تمويل الأصول فيالمتخوف نمط .........  المالييتبنى المدير : 57السؤال 

 هجومي 

 متحفظ

 الآجالتناسب 

 ما سبقكل 

 

 

 .المحاسبيتربط نظام الادارة علاقة أسبقية بالنظام : 58السؤال 

 صواب 

 خطأ

 

 

 

 سهولة الحصول على التمويل أحد خصائص :59السؤال 

 المنشأة الفردية

 شركات الأشخاص

 الشركة المساهمة

 لا شيء مما ذكر

 

 

 

 

 

يسعى ... للحصول على المزيد من الأموال قصيرة الأجل واستثمارها في استثمارات طويلة الأجل :60السؤال   

 المدير المالي المخاطر

 المدير المالي المعتدل

 المدير المالي المتخوف
 

 

 

 شرح الحل:

للحصول على المزيد من مصادر التمويل طويلة  المدير المالي المتخوف يسعى

هو فمنخفضة العائد  الأجلالتكلفة ويستثمرها في استثمارات قصيرة  مرتفعة الأجل

 الأصول.يتبع نمط المحافظ في تمويل 

 شرح الحل:

نظمة المنظمة التي تتكامل وتترابط مع باقي انظمة المنظمة من أحد أ الإدارة المالية هي

له علاقة تبعية بالنظام نظام الإدارة فأخرا جانب ومع نظامها الإداري من جانب 

 المحاسبي واسبقية بالنظام الإداري 

 شرح الحل:

للحصول على المزيد من مصادر التمويل  المدير المالي المخاطر يسعى
 الأجلالتكلفة واستثمارها في استثمارات طويلة  منخفضة الأجلقصيرة 

 الأصول.مرتفعة العائد فهو يتبع النمط الهجومي في تمويل 
 

 شرح الحل:

 خصائص شركات المساهمة 

 إجراءات التأسيس طويلة ومعقدة  -

 تكاليف التأسيس مرتفعة -

 سهولة الحصول على التمويل  -

 لا توجد صعوبات في البقاء  -

 لا توجد أي صعوبات في البيع  -

 تخضع لضرائب الشركات  -


